
 

SOB A PROTEÇÃO DE DEUS INICIAMOS OS NOSSOS 
TRABALHOS. 
 

HAVENDO NÚMERO LEGAL, DECLARO ABERTA ESTA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL, 

TERCEIRA DO CORRENTE MÊS DE MAIO DE 2026. 55ª SESSÃO DA 19ª (DÉCIMA NONA) LEGISLATURA.  

 

DIA 18 de maio de 2026 

FIQUEMOS EM PÉ PARA OUVIRMOS A LEITURA DE UM TRECHO BÍBLICO QUE SERÁ PROFERIDO POR 

MIM. 

 

*************************** 

 

SOLICITO AO VEREADOR VITOR MAZZUCATTO, 1° SECRETÁRIO DA MESA, QUE PROCEDA À LEITURA 

DAS MATÉRIAS DO EXPEDIENTE. 

Indicação Nº 87/2026 - Assunto: Indico, que o Executivo estude a viabilidade de implantação do referido 
Programa Bolsa Atleta Municipal, contribuindo para o fortalecimento do esporte no município de Cerquilho. , 
Autoria: FELIPE CESAR APARECIDO DE PAULA 
 
Indicação Nº 88/2026 - Assunto: Indico ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, nos termos 
regimentais, que estude junto ao setor competente a possibilidade de realizar a manutenção da iluminação 
pública das praças localizadas na Rua Alcídes Scagion, no Residencial Di Napoli II., Autoria: Cleuza da Silva 
Belino 
 
Indicação Nº 89/2026 - Assunto: Indico ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, que estude junto à 
secretaria competente a possibilidade de realização da retirada da vegetação existente na Avenida 
Washington Luiz, próximo ao número 668., Autoria: SÍLVIO SANTOS MELLO 
 
Indicação Nº 90/2026 - Assunto: Indico ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, que estude junto ao 
setor competente a realização de estudos técnicos visando à implantação de uma lombada na Av. João Pilon, 
em frente ao número 20, no sentido centro., Autoria: SÍLVIO SANTOS MELLO 
 
Indicação Nº 91/2026 - Assunto: Considerando o Ofício GDRG Nº 103/2026 de 06 de maio de 2026 de 
autoria do Deputado Federal Rodrigo Gambale, destinando emenda parlamentar de R$ 800 mil reais para a 
Saúde do Município de Cerquilho. Indicamos ao Senhor Prefeito Municipal que ordene a Secretaria de Saúde 
de Cerquilho que a presente emenda parlamentar seja aplicada no Serviço Especializado de Reabilitação de 
Cerquilho - SER., Autoria: VITOR AUGUSTO MAZZUCATTO, FELIPE CESAR APARECIDO DE PAULA 
 
Indicação Nº 92/2026 - Assunto: INDICO ao Executivo Municipal, por meio do setor competente de 
trânsito, que sejam realizados estudos técnicos urgentes para melhorias na mobilidade e segurança viária da 
Rua Corradi II, nas proximidades do nº 670, próximo à Agropecuária Scudeler, bem como análise das ruas 
adjacentes, visando desafogar o intenso fluxo de veículos da região., Autoria: VITOR AUGUSTO 
MAZZUCATTO 
 



 

Indicação Nº 93/2026 - Assunto: INDICO ao Executivo Municipal, por meio da Secretaria Municipal da 
Saúde e setores competentes, que sejam tomadas, com máxima urgência, providências para reorganização 
do transporte de pacientes da saúde, priorizando casos de maior complexidade e sensibilidade, como 
pacientes em tratamento oncológico, hemodiálise e demais condições clínicas intensas e debilitantes. , 
Autoria: VITOR AUGUSTO MAZZUCATTO 
 
Indicação Nº 94/2026 - Assunto: Indico ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, nos termos 
regimentais, que determine à Secretaria competente a realização de estudos visando à implantação de uma 
praça, área de lazer ou espaço de convivência na área verde localizada em frente às residências da Rua Rio 
Grande do Norte, altura do nº 309, Bairro São Luiz, neste Município. Autoria: VITOR AUGUSTO 
MAZZUCATTO 
 
Requerimento Nº 15/2026 - Assunto: Nos termos regimentais, requeiro que seja oficiado ao Poder 
Executivo Municipal, para que, por meio da Secretaria competente, oficie ao Serviço Autônomo de Água e 
Esgoto de Cerquilho (SAAEC), a fim de que sejam prestadas as seguintes informações e encaminhados os 
documentos referentes à obra do emissário de efluentes tratados da ETE CAPUAVA – RIO TIETÊ., Autoria: 
ANTÔNIO CARLOS LEITE RIBEIRO 
 
Requerimento Nº 16/2026 - Assunto: Considerando os fatos amplamente divulgados envolvendo uma 
criança de 2 anos no município de Cerquilho, os quais resultaram em atuação das forças de segurança, 
Conselho Tutelar e demais órgãos competentes, diante de indícios de negligência grave e possível violação 
dos direitos da criança; Considerando que, conforme informado publicamente, já existiriam denúncias 
anteriores relacionadas às condições em que viviam as crianças; REQUEIRO, nos termos regimentais, que 
sejam encaminhadas ao setor competente da Prefeitura Municipal, bem como aos órgãos responsáveis pela 
rede de proteção à criança e ao adolescente, as seguintes informações:, Autoria: VITOR AUGUSTO 
MAZZUCATTO 
 
Requerimento Nº 17/2026 - Assunto: Nos termos regimentais, requeiro que seja oficiado ao Poder 
Executivo Municipal para que, por meio da Secretaria competente, informe quais providências efetivas vêm 
sendo adotadas pela Administração Municipal em relação às granjas localizadas nas proximidades do Bairro 
Citta Bellucci, diante das constantes reclamações dos moradores acerca do forte odor proveniente do local. , 
Autoria: SÍLVIO SANTOS MELLO, CLEITON DA LUZ SCUDELER 
 
Moção Nº 18/2026 - Assunto: Apresento à Mesa, na forma regimental, a presente Moção de Aplausos ao 
atleta Marcos Roberto Souza, em reconhecimento à sua trajetória de superação, dedicação e destaque no 
esporte, levando com orgulho o município de Cerquilho em nossa região., Autoria: VITOR AUGUSTO 
MAZZUCATTO 
 
Projeto de Lei CM Nº 20/2026 - Assunto: Dispõe Sobre a Regulamentação das Atividades Caravanistas no 
Município de Cerquilho e Cria Estacionamento Rotativo e/ou Ponto de Apoio ao Caravanista, para Veículos 
de Recreação (RV`s), e dá outras providências., Autoria: DANILO PERIM TEIXEIRA POSSES, MAURO ANDRÉ 
FRARE 
 
 

**************************** 

COLOCO A PALAVRA À DISPOSIÇÃO DOS SENHORES VEREADORES INSCRITOS. SOLICITO 

AO VEREADOR SILVIO SANTOS MELLO, 2º SECRETÁRIO, QUE CONTROLE O TEMPO 

REGIMENTAL DE 15 MINUTOS PARA CADA VEREADOR, EM CONFORMIDADE COM O ARTIGO 

123, INCISO I DO REGIMENTO INTERNO. 

 

    ****************************** 


